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Актуальність теми Розвиток структури ключових сфер підприємства в контексті 

управління його конкурентоспроможністю є надзвичайно актуальною в сучасному бізнес-

середовищі. Існує декілька причин, що підтверджують цю актуальність: по-перше це зростання 

конкуренції, в сучасному світі бізнес-середовище постійно змінюється, і конкуренція стає все 

більш жорсткою. Підприємствам необхідно постійно вдосконалювати свої стратегії та процеси 

для забезпечення конкурентоспроможності. Далі, соціальні вимоги: споживачі та інші 

зацікавлені сторони ставлять вимоги до підприємств у сферах соціальної відповідальності та 

сталого розвитку.  
Об’єкт дослідження розвиток ключових сфер підприємства на прикладі ПраТ 

«Тернопіліський молокозавод» з метою підвищення його конкурентоспроможності. 

Характеристика теоретичного рівня, наявності самостійних розробок та практичної 

значимості роботи Автором розглянуто сутність конкурентоспроможності потенціалу 

підприємства; вивчено методичні основи аналізу рівня конкурентоспроможності потенціалу 

підприємства; надано загальну характеристику діяльності ПрАТ «Тернопільський 

молокозавод»; проаналізовано конкурентоспроможність фінансової та виробничої сфер; 

оцінено вплив конкурентоспроможності на потенціал підприємства; розроблено механізм 

підвищення конкурентоспроможності; розглянуто пропозиції щодо нарощування 

конкурентоспроможності структури ключових сфер підприємства. Усі рекомендації щодо 

вдосконалення механізму підвищення конкурентоспроможності ПрАТ «Тернопільський 

молокозавод» та щодо нарощування конкурентоспроможності внесено автором самостійно на 



основі власних спостережень. В роботі містяться елементи наукової новизни та вона має 

практичну значимість.  

Зауваження та недоліки Робота виграла, якби автор більш детальніше дослідив оцінку 

соціального та адміністративного потенціалу підприємства, але це не впливає на загальну 

оцінку дослідження. 

Загальний висновок керівника Автор продемонстрував здібність до самостійної аналітичної 

роботи, вміння використовувати одержані раніше надбання як основу для подальших досліджень. 

Кваліфікаційна робота Черемашенцевої Ганни Геннадіївни на тему «Розвиток структури 

ключових сфер підприємства (фінансової, виробничої, адміністративної, соціальної, 

екологічної і т.п.) в контексті його конкурентоспроможності» є завершеною науковою працею, 

яка за своїм науковим рівнем, практичною цінністю, обсягом й оформленням цілком відповідає 

встановленим вимогам і заслуговує позитивної оцінки. 
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